



JAIPUR METRO

# जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

एडमिन बिल्डिंग, मेट्रो डिपो, भृगु पथ, मानसरोवर, जयपुर-302020

E-mail: [pro@jaipurmetrorail.in](mailto:pro@jaipurmetrorail.in)

Phone No : 0141-2822760



2020 / 03 / 306-प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक : 18.03.2020

## प्रेस विज्ञप्ति

### कमिश्नर मेट्रो रेलवे सेफ्टी टीम द्वारा जयपुर मेट्रो के फेज-1बी का सफल दौरा।

जयपुर 18 मार्च। जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक डॉ. समित शर्मा के साथ कमिश्नर मेट्रो रेलवे सेफ्टी श्री आर.के.शर्मा ने अपनी टीम के साथ मेट्रो फेज 1बी (चांदपोल से बड़ी चौपड़ तक) का विस्तृत निरीक्षण किया।

बड़ी चौपड़ मेट्रो स्टेशन पहुँचने पर सीएमआरएस श्री आर.के.शर्मा का जयपुर मेट्रो के निदेशकगण व अन्य मेट्रो अधिकारियों के साथ स्वागत किया। इस दौरान दिल्ली मेट्रो, निर्माण कंपनी CEC व Alstom कंपनी की टीम उपस्थित रहीं।

CMRS श्री शर्मा ने बड़ी चौपड़ मेट्रो स्टेशन पर स्टेशन सुविधा के उपकरण एस्केलेटर, लिफ्ट, सिग्नलिंग व सिविल वर्क्स का निरीक्षण किया। इसके साथ टीम ने फायर फाइटिंग Public Announcement सिस्टम, सी.सी.टीवी, स्टेशन कंट्रोलर रूम में लगे उपकरणों का गहनता से निरीक्षण किया एवं आवश्यक जानकारी एवं सुझाव कर्मचारियों को दिये। सिविल कार्यों के तहत CMRS श्री शर्मा ने प्लेटफॉर्म निर्माण, ऊँचाई-लंबाई एवं आपातकाल में निकास द्वारों का भी अध्ययन किया। श्री शर्मा ने मेडिकल एडवाईजरी के चलते सीमित दल के साथ में पूर्ण नियमानुसार दौरा किया। दल ने ट्रॉली तथा पैदल चलकर टनल के रास्ते बड़ी चौपड़ से छोटी चौपड़ व छोटी चौपड़ से चांदपोल के बीच बने हुए क्रॉस पासेज व उनकी बनावट, तकनीकी विशेषता व आपातकाल परिस्थितियों में उनके उपयोग एवं काम में ली जाने वाली कार्य प्रणालियों का DEMO के माध्यम से निरीक्षण व जांच की।

दल ने OHE, Pantograph, Current Traction आदि की भी जांच की। फेज 1बी के तहत निर्मित भूमिगत छोटी चौपड़ व बड़ी चौपड़ मेट्रो स्टेशनों के निर्माण कार्यों, कार्यप्रणाली तथा अन्य सुरक्षा इंतजामों के साथ-साथ Ancillary Building आदि के निर्माण पर संतुष्टि जाहिर की एवं मेट्रो अधिकारियों को इसके लिए सराहा व साथ ही श्री शर्मा ने अपने तीन दिवसीय दौरे पर मेट्रो अधिकारियों की टीम को इन सुरक्षा मानकों पर खरे उतरने के संकेत दिये। चांदपोल मेट्रो स्टेशन पर पहुँचकर जयपुर मेट्रो द्वारा आयोजित प्रेसवार्ता को संबोधित करते हुये श्री शर्मा ने इसे जल्दी ही आमजनों की सुविधा के लिए खुलने के संकेत दिये।

जयपुर मेट्रो सीएमडी डॉ. समित शर्मा ने कमिश्नर मेट्रो रेल सेफ्टी श्री आर.के.शर्मा के इस तीन दिवसीय सघन दौरे का धन्यवाद ज्ञापित किया साथ ही मेट्रो निदेशकगण, अधिकारियों व उनके दल के द्वारा किये गये कार्यों की सराहना की और मेट्रो फेज 1बी को शीघ्र ही सीएमआरएस की स्वीकृति के मिलने की आशा व्यक्त की।

जनसम्पर्क अधिकारी